Колядки под Старый Новый год

Колядки — замечательная веселая пора! Начинают колядовать с 6-го на 7-е января после появления первой звезды. И длится колядование до старого — нового года, 14 января. Но очень жаль, что традиции колядовать забываются. Мы все реже открываем двери незнакомым людям. Хотя издавна считается, что отказывать колядующим и не пускать их на порог — плохая примета. Тех, кто приходит с песнями и пожеланиями, обязательно надо пригласить к столу, угостить сладостями, пирогами и деньгами.

Сотрудники ГБУСО ВО «Петушинский комплексный центр социального обслуживания населения» Карлова Н.В., Бойцова О.А. и Петрова Т.В. под Старый Новый год провели колядки для получателей социальных услуг. Посетили пенсионеров на дому наряженные в костюмы, с подарками, песнями и поздравлениями. Визит веселых гостей стал настоящим подарком для подопечных. Они, в свою очередь, благодарили теплыми словами и угощали сладостями!









